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Ersatzteilliste
Spare parts list

Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio Liste des pièces de rechange
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Verkleidung
Casing
Toestelmantel
Mantello
Habillage

CS7400iAW 5/7 OR
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Pos Bezeichnung
Description
Benaming
Descrizioni
Dénomination

Bestell-Nr.
Ordering no.
Bestelnummer
N° d'ordine
Numéro de commande

C
S7

40
0i

AW
 5

 O
R

C
S7

40
0i

AW
 7

 O
R

Bemerkungen
Remarks
Opmerkingen
Osservazioni
Remarques

1 Abdeckblech Ju/Bo oben V2 8 738 210 331 ■ ■
2 Seitenteil links V2 Ju/Bo 8 738 211 472 ■ ■
3 Seitenteil EPP <10 kW 8 738 206 080 ■ ■
4 Vorderwand EPP <10 kW 8 738 206 981 ■ ■
5 Diffusor 8 738 211 757 ■ ■
6 Vorderwand Bo 8 738 211 756 ■ ■
7 Isolierung (s) 8 738 210 161 ■ ■
8 Logo Bosch 146 mm 8 738 211 797 ■ ■
9 Abdeckung (s) 8 738 209 186 ■ ■

10 Gehäuse EPP (s) 8 738 209 182 ■ ■
11 Spannband (s) 8 738 209 184 ■ ■
12 Logo Bosch 8 738 212 829 ■ ■
 Montage-Set Verkleidung außen 8 738 206 285 ■ ■
 Schrauben Diffusor (6x) 8 738 211 759 ■ ■

CS7400iAW 5/7 OR Verkleidung
Casing
Toestelmantel
Mantello
Habillage
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio Liste des pièces de rechange
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Wärmeblock
heat exchanger
ketelblok
Scambiatore primario
échangeur thermique
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Pos Bezeichnung
Description
Benaming
Descrizioni
Dénomination

Bestell-Nr.
Ordering no.
Bestelnummer
N° d'ordine
Numéro de commande

C
S7

40
0i

AW
 5

 O
R

C
S7

40
0i

AW
 7

 O
R

Bemerkungen
Remarks
Opmerkingen
Osservazioni
Remarques

1 Kabelbaum AW 4-7 kW 8 738 211 911 ■ ■
2 Stellfuss M10x60 8 718 311 985 0 ■ ■
3 Temperaturfühler NTC 900mm 4,7kOhm 8 738 203 398 ■ ■
4 Verdampfer 746x800 2R5C B 8 733 703 166 ■
4 Verdampfer 746x800 3R8C C 8 733 703 167 ■
5 Steuereinheit CUHP I/O Board AW V4.19 8 738 212 828 ■ ■
6 Gebläse 8 738 211 751 ■ ■
7 Temperaturfühler 200mm, 4,7 kOhm 8 733 703 183 ■ ■
8 Heizkabel 8 738 206 093 ■ ■
9 Temperaturfühler 1000 mm R80 8 738 207 622 ■ ■

10 Kompressor SNB130FGBMT 8 733 703 187 ■
10 Kompressor SNB172FEKMT 8 733 703 188 ■
11 Isolierung Kompressor (Set) 8 738 211 758 ■ ■
12 Druckfühler PL1 15bar 8 733 703 201 ■ ■
13 Akkumulator 1,8l 8 733 703 210 ■
13 Akkumulator 1,5l 8 733 703 211 ■
14 Spule 4-Wege-Ventil 8 733 703 163 ■ ■
15 4-Wege-Ventil STF-0251 G1 8 733 703 874 ■
15 4-Wege-Ventil STF-0316 G1 8 733 703 875 ■
16 Verflüssiger B26-24 8 733 703 171 ■
16 Verflüssiger B26-32 8 733 703 172 ■
17 Temperaturfühler 200 mm, 10 kOhm 8 733 703 181 ■ ■
18 Druckfühler PH1 46bar 8 733 703 200 ■ ■
19 Druckschalter 43,8bar 8 733 703 199 ■ ■
20 Ventil Schrader 5/16" ASM 8 738 211 579 ■ ■
21 Wechselrichter 1-Phase 8 738 209 407 ■ ■
22 Expansionsventil UKV 18D259 8 733 703 212 ■ ■
23 Expansionsventil UKV 18D259 8 733 703 212 ■
23 Expansionsventil UKV 25D260 8 733 703 213 ■
24 Spule Expansionsventil UKV-A300mm 8 733 703 216 ■ ■
25 Auffangwanne S 8 738 208 502 ■ ■
 Trockenfilter 8 733 702 983 ■ ■

CS7400iAW 5/7 OR Wärmeblock
heat exchanger
ketelblok
Scambiatore primario
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Übersetzungsliste
List of translations

Vertalinglijst
Traduzione delle descrizioni Liste des traductions

Pos Description Benaming Descrizione Denomination

1 Element of construction Montagegroep Gruppo di construzione Groupe de construction

1 Cover panel top Ju/Bo v.2 SP afdekplaat Ju/Bo Boven V2 pannello di copertura Ju/Bo
sopra V2

tôle de recouvrement Ju/Bo
haut V2

2 Side panel JU/Bo left V2 SP Zijpaneel Links V2 Ju/Bo Pannello laterale sinistra V2 Ju/
Bo

Panneau latéral gauche V2 Ju/
Bo

3 Side panel EPP <10 kW small zijpaneel EPP <10 kW Pannello laterale EPP minore
10 kW élément latéral EPP <10 kW

4 EPP Front Small voorwand EPP <10 kW pannello anteriore EPP minore
10 kW panneau avant EPP <10 kW

5 Diffuser Bosch Diffuser Diffusore Diffuseur

6 Cover front Bosch Voorwand Pannello anteriore Panneau avant

7 Insul. Front Outside Small SP Isolatie (s) Isolamento elettrico (s) Isolation (s)

8 Label Bosch logo dia 146 mm Logo Bosch 146 mm Logo Bosch 146 mm Logo Bosch 146 mm

9 Cover (s) Afdekking (s) Pannello protettivo (s) Rev#tement (s)

10 Air box (s) Luchtomspoelde ruimte (s) Camera ventilazione (s) Caisson (s)

11 Fixing strap (s) Spanband (s) Fascetta di serraggio (s) Sangle (s)

12 Logo Bosch Logo Bosch Logo Bosch Logo Bosch

 installation set casing outside/
external

montageset toestelmantel
buitenunit

juego de montaje revestimiento
exterior

kit de montage habillage
extérieur

 Screws diffuser (6x) Schroef Diffuser (6x) Bullone Diffusore (6x) Vis Diffuseur (6x)

2 Element of construction Montagegroep Gruppo di construzione Groupe de construction

1 Cable harness AW 4-7kW Kabelboom AW 4-7kW Cablaggio AW 4-7kW Faisceau de câbles AW 4-7kW

2 Adjusting Screw M10x60 black
stainless voet M10x60 zwart RVS Piedino di regolazione M10x60 pied M10x60

3 Temperature sensor NTC
900mm 4,7kOhm

Temperatuursensor NTC
900mm 4,7kOhm

Sensore sicurezza di
temperatura NTC 900

Sonde de température NTC
900mm 4,7kOhm

4 Evaporator 746x800 2R5C B Verdamper 746x800 2R5C B Evaporatore 746x800 2R5C B Evaporateur 746x800 2R5C B

4 Evaporator 746x800 3R8C C Verdamper 746x800 3R8C C Evaporatore 746x800 3R8C C Evaporateur 746x800 3R8C C

5 CUHP I/O Board AW V4.19 Regeling CUHP I/O Board AW
V4.19

Termoregolazione CUHP I/O
Board AW V4.19

Régulation CUHP I/O Board
AW V4.19

6 Fan Ventilator Ventilatore Ventilateur

7 Temperature sensor 200mm,
4,7 kOhm

Temperatuursensor 200mm, 4,7
kOhm

Sensore sicurezza di
temperatura 200mm,

Sonde de température 200mm,
4,7 kOhm

8 heating cable verwarmingskabel cavo di riscaldamento câble de chauffage

9 Temperature sensor 1000 mm
R80

Temperatuursensor 1000mm
R80

Sonda di temperatura 1000mm
R80

Sonde de température 1000mm
R80

10 Compressor SNB130FGBMT Compressor SNB130FGBMT Compressore SNB130FGBMT Compresseur SNB130FGBMT

10 Compressor SNB172FEKMT Compressor SNB172FEKMT Compressore SNB172FEKMT Compresseur SNB172FEKMT

11 Compressor insulation, jacket
and top Isolatie (Set) Isolamento elettrico (Set) Isolation (Set)

12 Pressure sensor PL1 15bar druksensor PL1 15bar Sensore di pressione PL1
15bar capteur de pression PL1 15bar

13 Accumulator 1,8l reservoir 1,8l Sostegno 1,8l ballon de stockage 1,8l

13 Accumulator 1,5l reservoir 1,5l Sostegno 1,5l ballon de stockage 1,5l
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Übersetzungsliste
List of translations

Vertalinglijst
Traduzione delle descrizioni Liste des traductions

Pos Description Benaming Descrizione Denomination

14 coil 4-way valve spoel 4-wegklep bobina valvola a 4 vie bobine vanne # 4 voies

15 4-way valve STF-0251 G1 4-wegklep STF-0251 G1 valvola a 4 vie STF-0251 G1 vanne # 4 voies STF-0251 G1

15 4-way valve STF-0316 G1 4-wegklep STF-0316 G1 valvola a 4 vie STF-0316 G1 vanne # 4 voies STF-0316 G1

16 Condenser B26-24 Condensor B26-24 Condensatore B26-24 Condenseur B26-24

16 Condenser B26-32 Condensor B26-32 Condensatore B26-32 Condenseur B26-32

17 Temperature sensor 200 mm,
10 kOhm

Temperatuursensor 200 mm, 10
kOhm

Sensore sicurezza di
temperatura 200 mm

sonde de température 200 mm,
10 kOhm

18 Pressure sensor PH1 46bar druksensor PH1 46bar Sensore di pressione PH1
46bar capteur de pression PH1 46bar

19 Pressure switch 43,8bar Schakelaar 43,8bar Interruttore di rete 43,8bar Interrupteur 43,8bar

20 Vavle schrader ASM Ventiel Schrader 5/16" ASM Valvola Schrader 5/16" ASM Soupape Schrader 5/16" ASM

21 Inverter ID826S 1-phase Omvormer 1-fase Inverter 1 fase Onduleur Une phase

22 Expansion valve UKV 18D259 Expansieventiel UKV 18D259 Valvola di espansione UKV
18D259 Détendeur UKV 18D259

23 Expansion valve UKV 18D259 Expansieventiel UKV 18D259 Valvola di espansione UKV
18D259 Détendeur UKV 18D259

23 Expansion valve UKV 25D260 Expansieventiel UKV 25D260 Valvola di espansione UKV
25D260 Détendeur UKV 25D260

24 Coil Expansion valve UKV-
A300mm

Spoel expansieventiel UKV-
A300mm

Cobin valvola expasione UKV-
A300mm

Bobine Détendeur UKV-
A300mm

25 Drip pan S Opvangkuip S Vaschetta di raccolta S Collecteur S

 Dry filter ODU droog filter filtro a secco filtre # sec
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Gerätetypen
Types of appliances

Toesteltypes
Tipo apparecchi Types de chaudieres

Gerät
Appliance
Toestel
Apparecchio
Chaudière

Bestell-Nr.
Ordering no.
Bestelnummer
N° d'ordine
Numéro de commande

Land
Country
Land
Paese
Pays

Bemerkungen
Remarks
Opmerkingen
Osservazioni
Remarques

CS7400iAW 5 OR 7 738 602 075 Deutschland,Niederlande,Schweiz,Österrei

CS7400iAW 7 OR 7 738 602 076 Deutschland,Niederlande,Schweiz,Österrei
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